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A CSAOSZ Titkárság hírei 

 

Meghívás az Energiaügyi Minisztériumtól 

A januári hírlevelünkben leírtuk azokat a területeket, amelyeken az EPR kormányrendelet módosítását 

tartjuk szükségesnek. A javaslatainkat a kért határidőre megküldtük az Energiaügyi Minisztériumnak. 

Azóta megkaptuk a minisztérium meghívását a személyes találkozóra is.  

A megosztható információkat a következő havi hírlevélben hozzuk nyilvánosságra. 

A CSAOSZ Felügyelőbizottságának ülése 

A CSAOSZ Felügyelőbizottságának soron következő, a közgyűlést előkészítő ülésére 2025. február 27.-

én került sor. 

CSAOSZ elnökségének ülése 

Előre láthatóan 2025. március 7-én tartja az Elnökség a soron következő, az idei közgyűlést előkészítő 

ülését. 

A napirenden szerepel:  

− A CSAOSZ elnökségének beszámoló jelentése a Szövetség 2024. évi szakmai munkájáról, pénzügyi 
eredményéről és a 2025. évi tervről című előterjesztés megvitatása, 

− A CSAOSZ mérlege, eredménykimutatása és kiegészítő melléklete tervezetének megvitatása, 

− A Felügyelőbizottság jelentése, 

− A 2025. évi Közgyűlés előkészítése, meghívó-tervezetének jóváhagyása, 

− „A csomagolóipar haladásáért” díjak és „A szakmáért” életműdíj odaítélése 

− Egyebek. 

 CSAOSZ Konferencia  

2025. március 27. 

… jogyszabálycunami … 

Az új csomagolási és csomagolási hulladék rendelet,  

a PPWR részletes bemutatása 

 

A konferenciaprogram célja, áttekintése 

A csomagolásokra vonatkozó környezetvédelmi szempontú szabályozás, a csomagolásról és a csoma-

golási hulladékról szóló irányelv (PPWD) 1994-ben lépett hatályba. Az azóta eltelt három évtized alatt 

a direktíva többször változott, szigorodott, és új, jellemzően felhasználásmérséklést célzó tartalmi ele-

mekkel bővült. A csökkentésre irányuló erőfeszítések ellenére az Unióban mégis növekedett a csoma-

golási hulladék mennyisége. Mindezek indokolttá tették újabb intézkedések meghozatalát. 
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Az Európa Parlament és Tanács 2024. év végén fogadta el a csomagolásról és csomagolási hulladékról 

szóló irányelv módosítását és rendeleti szintre emelését. 

Egyes szakértők a rendelet kapcsán a csomagolás forradalmát emlegetik, amivel arra akarnak utalni, 

hogy új, nagy jelentőségű változások kerülnek bevezetésre.  

Talán elég annyit előre jelezni, hogy a rendelet a mellékleteivel együtt közel 134 oldal terjedelmű…. Ez 

azonban csak a kezdet. A rendeletet számos háttérjogszabály és szabvány kidolgozása fogja kísérni. 

Innen a programunk főcíme: Jogszabálycunami. 

A szakmai napot a csomagoláskibocsátás és hasznosítás hazai helyzetének bemutatásával kezdjük, 

majd betekintést kapunk az EPR díjszabály múltjába, jelenébe és várható jövőjébe. 

A rendelet számos olyan szabályt hoz, amely leginkább szabványok segítségével menedzselhető, ezért 

várható, hogy új, harmonizált (a rendelet előírásainak megfelelő, illetve azokat támogató) szabványok 

kerülnek kiadásra. 

A PPWR bemutatása során a szakmai részre, azokra a tartalmi elemekre összpontosítunk, amely a cso-

magolástervezők, csomagolásfejlesztők, és a döntéshozók számára ad a jövőbeni feladatokhoz irány-

mutatást. E témát három kritikus részre bontva mutatjuk be.  

Megtévesztő, hogy a rendelet egyes célok elérését 2030-as (majd 2040-es) céldátumhoz köti!  

Nem áll rendelkezésre ennyi idő.  

A rendeletet a hivatalos hatálybalépéstől (2025 február 11-től) számított 18 hónap múlva már alkal-

mazandó, azaz a rendelkezések szerinti szabályok betartása már korábbtól kötelező lesz, a rendelke-

zésre álló másfél év a felkészülésre adott időszak. 

A konferencia második tartalmi részében az újrahasznosításra összpontosítunk, gyakorló szakembere-

ket hívunk előadónak, akik elmagyarázzák az elmélet gyakorlatát. 

Jelentkezési határidő: 2025. március 20.  

Részvételi díjak: 

− Önköltséges, CSAOSZ tagvállalat egy képviselője: 18000 Ft/fő+ÁFA (a díj az ebédet és az egyéb ven-

déglátást tartalmazza) 

− Kedvezményes, CSAOSZ tagvállalat további képviselője, valamint ÖKO-Pannon partner cég képviselője: 

32000 Ft/fő+ÁFA (a részvételi díj az ebédet és az egyéb vendéglátást tartalmazza) 

− Nem kedvezményes (nem CSAOSZ tagvállalat és nem ÖKO-Pannon partner, részvételi díj: 37000 

Ft/fő+ÁFA (a részvételi díj az ebédet és az egyéb vendéglátást tartalmazza) 

Jelentkezési űrlap: https://forms.gle/hEjN437eVdquCba69 

 

 

 

https://forms.gle/hEjN437eVdquCba69
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A CSAOSZ 2025. március 27-i szakmai konferenciájának tervezett programja 

(csak személyes részvétellel, helyszín: Holiday Inn Hotel, Budaörs) 

Időpont Program 

08:30-09:30 CSAOSZ közgyűlés 

09:30-10:00 Regisztráció 

10:00-10:15 
Levezető elnöki megnyitó 
VISZKEI GYÖRGY társelnök, CSAOSZ 

10:20-10:50 
A csomagoláskibocsátás és hasznosítás 2024. évi eredményei és tapasztalatai 
DR. BARTUS ADRIENN főosztályvezető, Pest vármegyei Kormányhivatal OKTHF  
– felkérés alatt 

10:55-11:25 
Az EPR szabályozási környezete, múltja, jelene és jövője – az öko-moduláció 
Gönci Beáta ügyvezető főtitkár, CSAOSZ 

11:30-12:00 

 Műanyag csomagolószerek újrahasznosítása – nemzetközi kitekintés – jó és 

kerülendő megoldások 
DR. MANICA ULCNIK-KRUMP ügyvezető igazgató,  
Interzero Plastics Innovations d.o.o., Szlovénia 
(tartalmi tolmácsolással) 

12:00-12:15 Kérdések – válaszok 

 Ebéd 

13:30-13:55 
Üvegcsomagolószerek újrahasznosításának helyzete 
ASZÓDI FERENC, ügyvezető igazgató, RE-GLASS KFT. 

14:00-14:25 
Respray – A világ első fújós dezodor újratöltő automatája 
HORVÁTH DOMINIK projekt koordinátor, RESPRAY SOLUTIONS KFT. 

14:30-14:55 
A PPWR szakmai részének bemutatása – 1. A megelőzés formái – tiltás, korlá-
tozás, szabályozás 
NAGY MIKLÓS, CSAOSZ 

15:00-15:25 
A PPWR szakmai részének bemutatása – 2. Az újrahasznosítás, az újrahaszná-
lat és az újratöltés szabályozása 
GÖNCI BEÁTA, CSAOSZ 

15:30-15:55 
A PPWR szakmai részének bemutatása – 3. A megfelelőségértékelés 
NAGY MIKLÓS, CSAOSZ 

16:00-16:15 
A szabványok szerepe a PPWR-ben, a hazai és európai csomagolás és  
környezet témájú szabványtervezetek listaszerű bemutatása 
NAGY MIKLÓS szakmai titkár, CSAOSZ 

16.15-16:30 Kérdések – válaszok 
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HUNGAROPACK Student 2025 

A CSAOSZ, mint a Csomagolási Világszövetség (WPO) magyar 

tagja idén is meghirdette a HUNGAROPACK Student Csoma-

golási Diákversenyt, melyre nevezhet egyéni nevező (hall-

gató), illetve kollektíva (hallgatói csoport), aki(k) felsőfokú ta-

nulmányai(k)at folytatják és azt legkorábban 2025-ben fe-

jezi(k) be. 

Az eddigi hazai diákversenyek résztvevői közül egy kivétellel minden évben neveztek hallgatók a Cso-

magolási Világszövetség WorldStar Student diákversenyére, amelynek feltétele a HUNGAROPACK Stu-

dent versenyen elismerést szerezni. Eddig minden esztendőben volt díjazott magyar hallgató. Egy pá-

lyakezdő önéletrajzában azért ez nem mutat rosszul… 

Nevezési határidő: 2025. március 9. (vasárnap)  

A pályamunkákat szakmai zsűri bírálja el, amelynek tagjai CSAOSZ szakmai díjjal kitüntetett szakembe-

rekből, valamint a szaksajtó képviselőiből és gyakorló csomagolásfejlesztőkből kerülnek ki. A zsűri pon-

tozással értékeli a nevezéseket. A bírálóbizottság terveink szerint április 9-én ül össze. 

A részvétel feltételeiről további információ Pelczer Ágnes CSAOSZ szervezőtitkártól kérhető:  

pelczera@csaosz.hu 

Nevezni csak online módon, a következő linken lehet 

https://forms.gle/S1w1P2SCeiDKKoEV8 

A verseny tájékoztatója letölthető, valamint a nevezési lap elérhető a CSAOSZ honlapjáról a  

http://www.csaosz.hu/versenyek/hungaropack-student-verseny/nevezesi-okmanyok/menüpontból. 

Idén is szép számban kaptunk támogatási ígéreteket a CSAOSZ tagvállalataitól. Eddig az EHISZ Zrt., a 

Green Tax Service Kft., a Keskeny és Társai 2001 Kft., a Krajcárpack Kft., a Míves Műhely Kft., a Nefab 

Packaging Hungary Kft., Nefab Thermoforming Hungary Kft., a PACKKING Kft., a Plastikon Kft., a Poly-

Pack Kiskunhalas Kft., a Print Brokers Team Kft., a RONDO Kft., a STARFOL Plusz Csomagolástechnikai 

és Kereskedelmi Kft. és a Viner Pack Kft. biztosított bennünket a támogatásukról, akiknek ezúton is 

nagyon köszönjük! 

Új tagvállalataink 

Örömmel üdvözöljük tagjaink sorában az újonnan belépőinket: 

  a DS Smith Packaging Hungary Kft.-t,   

 a Plastikon CEE Kft.-t és  

a Stancforma Kft.-t.  

mailto:pelczera@csaosz.hu
https://forms.gle/S1w1P2SCeiDKKoEV8
http://www.csaosz.hu/versenyek/hungaropack-student-verseny/nevezesi-okmanyok/menüpontból
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Beszállítói Nap szoros együttműködésben a Magyar Francia Kereskedelmi és Iparkamarával 

Idén októberben, szoros együttműködésben a Magyar Francia Kereskedelmi és Iparkamarával a CSA-

OSZ szakmai eseményt szervez a tagvállalatainak. A program célja célja, hogy új, a francia piacról ér-

kező potenciális beszállítókkal, partnerekkel való találkozás és innovatív csomagolástechnikai termé-

kek, megoldások megismerése. Szeretnénk, hogy új üzleti kapcsolatok, akár partnerségek jöhessenek 

létre magyar és francia vállalatok között. 

Az MFKI-val való együttműködésnek köszönhetően a rendezvényen való részévétel teljes mértékben 

díjmentes tagvállalataink számára. 

Ezen túlmenően arra is lenne lehetőség, hogy akár az Önök igényeinek megfelelően keressünk, és hív-

junk meg potenciális francia partnereket a rendezvényre, melyek olyan terméket vagy szolgáltatást 

kínálnak, amelyet éppen keresnek, és amellyel szívesen bővítenék meglévő termékportfoliójukat. 

Az esemény várható programterve az alábbiak szerint alakulna: 

− 8:30 – vendégek fogadása 

− 9:00 – nyitóbeszéd a CSAOSZ és az MFKI részéről 

− 9:30 – résztvevő cégek rövid bemutatkozása 

− 12:00-13:00 – networking ebéd 

− 13:00 – B2b találkozók az érdeklődő partnerek között 

− 16:00 – esemény zárása 

Az Oszakai Világkiállításon való üzleti bemutatkozás lehetősége 

Örömmel szeretnénk tájékoztatni arról a lehetőségről, amelyet az MGYOSZ kíván nyújtani azon válla-

latok számára, amelyek a közeljövőben japán üzleti kapcsolataikat kívánják megalapozni vagy épp erő-

síteni. 

 Az MGYOSZ együttműködik a 2025. évi Oszakai Világkiállításon történő magyar megjelenéssel megbí-

zott Expo 2025 Magyarország Nonprofit Kft.-vel, valamint a Japán-Magyar Gazdasági Klubbal, amely a 

két ország közti gazdasági együttműködés előremozdításában tevékenykedik. 

 Az együttműködés eredményeképpen 2025. május 7-8-án a Magyar Pavilon erre a célra kijelölt te-

rületén alkalmat biztosítanak a jelentkező vállalatok képviselői számára jól előkészített üzleti pre-

zentációk megtartására és B2B tárgyalásokra japán partnerekkel. 

A kiutazás és az ott tartózkodás saját költségen történik, az expóra való ingyenes belépőről, japán üzleti 

hallgatóságról és tolmácsról az MGYOSZ gondoskodik. Igény esetén előzetes piaci felmérést is végez-

nek (potenciális üzleti partnerek felkutatása, üzleti találkozók előkészítése), illetve az Ön által megjelölt 

japán partner meghívását is próbálják megszervezni. 

 

 


